
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága 2026. május 20. napján tartott nyilvános üléséről. 

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme 
Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Az ülés kezdetének időpontja: 14.30 h 

Balo Zoltán bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította, 
hogy a bizottság határozatképes, mivel a 6 főből 5 fő jelen van, így a nyilvános ülést 
megnyitotta. Mucsi András bizottsági tag előzetesen jelezte távolmaradását. 

Tárgy: Napirendi pont elfogadása és jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi 
pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített jegyzőkönyvet az elnök mellett Czinanó 
József bizottsági tag írja alá hitelesítőként. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
U'yrendi, Lakásü2yi és Közrendvédelmi Bizottsá2a 

70/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a 2026. május 20. napján tartott ülésének napirendjét az 
alábbiak szerint fogadta el: 

NAPIRENDI PONTOK: 

Nyilvános ülés: 

1. Pályázat kiírása megüresedett önkormányzati bérlakásokra 
Előkészítette. Nánási Zsolt osztályvezető 

Olláriné Csapó Ama ügyintéző 

2. Beszámoló Békés város közbiztonságának helyzetéről 
Előkészítette: Kolysza Zoltán rendőrkapitány 

3. Beszámoló a Békési Polgárőrség 2025. évi munkájáról 
Előkészítette: Gyarmati Sándor elnök 



4. Beszámoló Békés város tűzvédelmi helyzetéről 
E/ó'ké sz ít ette . Somogyvári Attila tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnok 

5. Beszámoló a Békési Önkormányzati Tűzoltóság 2025. évi tevékenységéről 
Előkészítette: Araczki Zsolt tűzoltóparancsnok 

6. Az Önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása 
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző 

Kovács Szilvia osztályvezető 

7. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11/20 12. (III. 30.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző 

Kovács Szilvia osztályvezető 
dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 

8. Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükre 
vonatkozó egyes szabályokról szóló 2 2026. (I. 22.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előkészítette: dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

Nánási Zsolt osztályvezető 

9. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 15 2024. (X. 9.) rendelet módosítása 
Előkészítette: dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

10. A Békési Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása 
Előkészítette.' dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

11. Az „Esélyt a fiataloknak Békés Város ifjúságsegítő programja" pályázat kiírása 
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető 

12. A képviselők és a bizottsági tagok üléseken valójelenléte 
Előkészítette.' dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

13. Bejelentések 

Zárt ülés: 

1. Tájékoztató a két ülés között megüresedett és bérbe adott önkormányzati lakásokról 
Előkészítette.' Nánási Zsolt osztályvezető 

Olláriné Csapó Anna ügyintéző 

2. Szakember elhelyezési kérelem elbírálása 
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető 

Olláriné Csapó Anna ügyintéző 

3. TOP-4.3.1- 16 pályázathoz kapcsolódó döntések 
Előkészítette Nánási Zsolt osztályvezető 

Olláriné Csapó Anna ügyintéző 



A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Czinanó József bizottsági tagot választotta meg. 

Napirend tár2ya: Pályázat kiírása megüresedett önkormányzati bérlakásokra 
Irásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, így 
szavazásra bocsátotta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fű 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ügyrendi, Lakásü2yi és Közrendvédelmi Bizottsága 

71/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, 
valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 2/2026. (I. 22.) 
önkormányzati rendelet 26. (1) bekezdései alapján, a megüresedett lakások 
bérbevételére vonatkozó pályázati kiírást a határozat 1. melléklete szerinti 
tartalommal elfogadja. A bizottság felkéri Békés Város Polgármesterét a pályázati 
felhívás közzétételére. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Balog Zoltán bizottsági elnök 

Napirend tárgya: Beszámoló Békés város közbiztonságának helyzetéről 
Irásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén Kolysza Zoltán rendőrkapitányt. 
Kérte, hogy mondja el szóbeli kiegészítését. 

Kolysza Zoltán rendőrkapitány: A megküldött beszámoló a főbb sarkalatos pontokat 
tartalmazza. Kiemelte, hogy Békés város közbiztonsága stagnál, nem romlott, mint országosan 
jó pár helyen. Történt közben egy ügyészségi átalakulás, ami a tavalyi és tavalyelőtti évre is 
rányomta a bélyegét. Az év egyharmad része után kezdtek jobban együtt dolgozni az Új 
ügyészséggel. A diagramoknál felhívta a figyelmet arra, hogy ne a tavalyi évet nézzék, hanem 
a 2024-es és az előző évek tendenciáit. A tavalyi években látható, hogy többségében nyomozási 
eredményességben meghaladták az előző éveket. Nagyon jól összecsiszolódtak a békéscsabai 
járási ügyészséggel. Napi és heti szinten egyeztetik velük az elvárásokat, de a számadatok 
önmagukért beszélnek. 

Többségében nőtt az interneten elkövetett bűncselekmények száma. Kiemelte a csalásokat. 
Sajnos Országos szintenjelentkezik ez a tendencia. Minden területet érint ez a probléma, kezdve 
az üzleti szférától a magánszemélyekig, az idősektől a fiatalokig, az orvosokon át mindenkit 
érint. Az „unokázós csalás" is Újra felütötte a fejét. 



Szeretné felhívni a lakosság figyelmét a megelőzésre. Van egy kiberpajzs.hu honlapja a 
rendőrségnek, ahol folyamatosan felrakják az aktuális csalásokat, és elmondják, mire 
figyeljenek az állampolgárok hétköznapi nyelvre lefordítva. Ha csak azt elolvasnák az emberek 
és tovább adnák a szomszédoknak, a hozzátartozóknak, akkor az nagy mértékben segítene a 
megelőzésben. 

Saját maga mindent utánvéttel vásárol, és a futár jelenlétében felbontja a csomagot. Nagyon 
sokszor használt ruhanemű érkezik, vagy nem azt a cipőt küldik, amit megrendelt. Meg nem 
rendelt csomagot pedig semmilyen körülmények között nem vesz át. Nem szabad arra gondolni, 
hogy biztos valamelyik családtag rendelt valamit, ezért kifizeti bárki, mert ilyen formában is 
nagyon sok csalás történik. 

Nagyon fontos, hogy a lakosság időben jelezze, ha csalás áldozata lesz, mert a vagyon 
visszaszerzésre így nagyobb esélye van a rendőrségnek, mintha heteket várnak a feljelentéssel. 
A csomagküldőkkel kapcsolatban van egy várakoztatási időszak, és ha időben érkezik a 
feljelentés, akkor a rendőrség zárolhatja a számlát, ha abban az órában vagy következő nap jelzi 
a sértett a problémát. Ha egy hét múlva jelzi bárki az ilyen esetet, már nem igazán tud a 
rendőrség mit tenni, mert az elkövető részére már kifizették a díjat. A sértetteket kell megtalálni 
és megszólítani, hogy ne essenek áldozatul. 

A beszámolóban nem tért ki erre, de tavaly megkezdtek egy projektet a Polgármesteri Hivatallal 
a település közlekedésbiztonsági helyzetének felmérése kapcsán. Ezt az együttműködést 
pozitívan értékeli. Ebbe a munkába a polgárőrség is bekapcsolódott. Azt tanácsolja, hogy várják 
meg az Új KRESZ-t, ha valóban ebbe az irányba mennek, és ez alapján folytassák a további 
munkálatokat, hogy nehogy olyan változtatásokat eszközöljenek, amelyeket Újra módosítani 
kell. 

Megköszönte Békés Város Önkormányzatának, a polgármesternek, a képviselőknek a 
közbiztonságért végzett tevékenységüket, a kamerarendszerrel kapcsolatban az egyeztetéseket 
és minden munkát, amit együtt tettek a város közbiztonsága érdekében. 

Kiemelte a legfőbb partnerüket, a polgárőrséget, akikre bármikor bármilyen tevékenység 
kapcsán számíthatnak. Baleset esetén sokszor hatósági tanúként is segítenek a rendőrségnek. 
Megköszönte a polgárőrség munkáját és együttműködését. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Megköszönte a város és a bizottság nevében a rendőrség 
munkáját. 
A polgárőrök munkájához kapcsolódva elmondta, hogy az anyagban szerepel, hogy a 
polgárőrök 2134 óra közös szolgálatot teljesítettek a rendőrséggel együtt, ami heti 41 órátjelent. 
Ez az együttműködés meg is látszik a városban, mert gyakorlatilag nem tapasztalhatók 
bűncselekmények, illetve nincsenek kiemelkedő szabálysértések, amelyek borzolnák a 
kedélyeket a városban. Külterületen sem emelkedett ezek száma. 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely 
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a 
képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fó'. 



- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ugyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottsága 

72/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi 
határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi 
Rendőrkapitányság Békés város közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolóját 
a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: intézkedésre azonnal 

Napirend tárgya: Beszámoló a Békési Polgárőrség 2025. évi munkájáról 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvliöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo Zoltán bizottság elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén Gyarmati Sándort, aki egyben a 
polgárőrség elnöke is. Kérte, hogy mondja el szóbeli kiegészítését. 

Gyarmati Sándor bizottsági tag, a Békési Polgárőrség elnöke: Az írásos anyagot fenntartja, 
amelyet időben megküldtek az önkormányzat részére. Ez az év a polgárőrség számára a 
külterületek és a közterületek biztonsági éve program lesz. Még több figyelmet fordítanak majd 
a külterületek biztonságára is. Az elv, hogy aki vetett, az arasson. A labdarúgó mérkőzések 
nagy feladatot rónak a polgárőrökre. Odáig jutottak, hogy a jelenlétüknek köszönhetően a 
labdarúgó pályákon nincs atrocitás, hanem rend és fegyelem van. A sportpályákon nem történt 
sértés: se testi sértés, se fenyegetés, se rasszista megnyilvánulás. A polgárőrök a rendőrség 
kérésére hatósági tanúként is részt vesznek, ha szükség van rájuk. Ezen kívül közös 
járőrszolgálatot is teljesítenek a rendőrséggel.Vannak nem tervezett szolgálatok is, mint például 
egy baleset, vagy NAV ellenőrzés. Ezekkel egészítik ki a tervezett szolgálatokat, mert minden 
szervezettel együttműködési megállapodásuk van. Ha a NAV ellenőrzést Végez Békésen egy 
italkimérő helyen vagy máshol, akkor a polgárőröktől segítséget kérnek. Ezt a szolgálatot a 
jövőben is ellátják majd. 

Kolysza Zoltán rendőrkapitány kifejtette, hogy a városban a közrend és a közbiztonság szilárd. 
Békés város valóban békés, kevés probléma merül fel. A digitális, online csalások megjelentek 
Békésen is, ahogyan a rendőrkapitány ki is fejtette. Személyesen is részt vesz az idős személyek 
felvilágosításában. Az elmúlt időszakban Szarvason tartott előadást. Felhívta a figyelmet az 
átverésekre. Nemcsak az időseket verik át, hanem a fiatalokat is. Azt is tapasztalják, hogy egy-
két idős ember bizonyos mértékű, óvatos kifosztása megtörténik. Maga is tapasztalja, de nehéz 
bizonyítani. Odamennek az idős emberekhez, kölcsön kérnek, de nem adják vissza a pénzt, csak 
a kamatot. Erre jobban oda kel! figyelni az elkövetkező időszakban, mert nagyon sok idős sértett 
panaszkodik, de nem mernek feljelentést tenni, mert meg vannak fenyegetve. Sajnos ilyen 
formában a fenyegetettség is tapasztalható a városban. Ezzel kapcsolatban egyeztet majd a 
rendőrkapitánnyal is. Tapasztal olyat, hogy a fenyegetés miatt, a bíróság által meghozott ítéletet 



sem merik végrehajtatni, mert az érintett személy fél. Figyelemmel fogja kísérni, hogy hova 
kerül az idős személy pénze, mert vannak, akik rászállnak az idősekre zsarolásos módszerrel. 
Kérte a beszámoló elfogadását. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Megköszönte Gyarmati Sándor elnök által elmondottakat. 
Atnézte a beszámolót, amiből néhány dolgot kíván kiemelni: a rendőrségnek és a polgárőröknek 
köszönhetően az idei kemény télen sem a közterületen, sem a tanyavilágban nem történt 
kihűléses haláleset. Tudomása szerint a járőrök és a polgárőrök is figyelemmel kísérték a 
külterületi tanyákon élőket. 
A polgárőrség 15876 órás szolgálatot adott, ami gyakorlatilag 305 órát jelent hetente, ami nem 
kevés teljesítmény. Megköszönte a polgárőrség munkáját, és a beszámolót. 

További hozzászólás, kérdés észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta 
azt a javaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 
elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
U2yrendi, LakásüRyi és Közrendvédelmi BizottsáRa 

73/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi 
határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Polgárőrség Békés 
városban, 2025. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját a határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: intézkedésre azonnal 

Napirend tárEya: Beszámoló Békés város tűzvédelmi helyzetéről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem tud szóban kiegészíteni, mivel a bizottság ülésén nincs jelen, azonban jelezte, 
hogy a testületi ülésen részt vesz. 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő 



- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ü2yrendi, LakásüRyi és Közrendvédelmi Bizottsá2a 

74/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi 
határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békéscsabai Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság Békés város tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem 
érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 
beszámolóját a határozat melléklete szerint elfogadja. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: intézkedésre azonnal 

Napirend tár.ya: Beszámoló a Békési Önkormányzati Tűzoltóság 2025. évi 
tevékenységéről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Balop Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat. Kérdés, észrevétel, 
hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
U'yrendi, Lakásü'yi és Közrendvédelmi Bizottsá'a 

75/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi 
határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Önkormányzati 
Tűzoltóság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a határozat melléklete 
szerint elfogadja. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: intézkedésre azonnal 



Napirend tár2ya: Az Önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról szóló rendeletének 
elfogadása 

Irásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyv/iöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője szóban nem kívánt kiegészíteni. 
Kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság a határozati javaslat, illetve a rendelet-tervezet elfogadását 
javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
U2yrendi, Lakásü2yi és Közrendvédelmi BizottsáRa 

76/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az 
előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását, valamint az alábbi 
határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Békés Város 
Onkormányzat 2025. évi költségvetésének teljesítéséről készített beszámolót az 
előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, hogy a 
Békési Polgármesteri Hivatal 176 921 Ft összegű, vállalkozási tevékenységek 
miatt keletkezett befizetési kötelezettségét az irányító szerv 
11998707-04606811-00000000 bankszámlájára 2026. május 31-ig teljesítse. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Tárnok Lászlóné jegyző 

Napirend tárgya: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11/2012. (III. 30.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyv/iöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői szóban nem kívántak kiegészíteni. 
Kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fó'. 



- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottsága 

77/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a 
rendelet-tervezet elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Balog Zoltán bizottsági elnök 

Napirend táraya: Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, valamint 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 2/2026. (I. 22.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői szóban nem kívántak kiegészíteni. 
Kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: sfó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottsága 

78/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a 
rendelet-tervezet elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Balog Zoltán bizottsági elnök 

Napirend tár2ya: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előteijesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője szóban nem kívánt kiegészíteni. 



Kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma. 5fő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
URyrendi, Lakásü2yi és Közrendvédelmi Bizottsága 

79/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a 
rendelet-tervezet elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Balog Zoltán bizottsági elnök 

Napirend tár2ya: A Békési Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mölv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője szóban nem kívánt kiegészíteni. 
Kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ü2yrendi, Lakásü2yi és Közrendvédelmi Bizottsá2a 

80/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi 
határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Polgármesteri 
Hivatal alapító okiratát a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal módosítja, 
az egységes szerkezetű alapító okiratát pedig a 2. melléklet szerinti tartalommal 
hagyja jóvá. 

Határidő: 2026. június 5. 
Felelős: Tárnok Lászlóné jegyző 

‚O 



Napirend tár2ya: Az „Esélyt a fiataloknak Békés Város ifjúságsegítő programja" 
pályázat kiírása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője szóban nem kívánt kiegészíteni. 
Kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma. 5fő 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottsága 

81/2026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi 
határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az EFOP-
1.2.11-16 2017-00046 azonosítószámú, „Esélyt a fiataloknak - Békés Város 
ifjúságsegítő programja" című pályázat keretében nyújtható lakhatási 
támogatásról szóló 

a) pályázatifelhívást a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal, 
b) pályázati adatlapot a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal, 
c) pályázati felhívásra benyújtott pályázatok értékelési szempontrendszerét a 

határozat 3. melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és a pályázatot 
meghirdeti. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Kálmán Tibor 
polgármestert a pályázati felhívás közzétételére. 

Határidő: a pályázati kiírás azonnal, a lebonyolítás a kiírás szerint 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napir end tár2ya: A képviselők és a bizottsági tagok üléseken való jelenléte 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője szóban nem kívánt kiegészíteni. 
Kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek. 
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Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ü2yrendi, Lakásü2yi és Közrendvédelmi Bizottsága 

8272026 (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi 
határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Város 
Onkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 15/2024. (X. 9.) önkormányzati rendelet 31/A. (3) bekezdés b) pont ba) 
alpontja alapján Rácz Attila önkormányzati képviselő - az önkormányzati 
képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről 16/2024. (X. 10.) önkormányzati 
rendelet 2. (1) bekezdése szerinti - tiszteletdíját május és június hónapban, 2 
hónap időtartamra 20%-kal csökkenti. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Város 
Onkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 15/2024. (X. 9.) önkormányzati rendelet 31/A. (3) bekezdés b) pont ba) 
alpontja alapján Mucsi András önkormányzati képviselő - az önkormányzati 
képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről 16/2024. (X. 10.) önkormányzati 
rendelet 2. (6) bekezdése szerinti - tiszteletdíját május és június hónapban, 2 
hónap időtartamra 20%-kal csökkenti. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Balo2 Zoltán bizottsági elnök: További napirendi pont, bejelentés nem lévén a bizottság 
nyilvános ülését befejezettnek nyilvánította és zárt ülést rendelt el, amelyről különjegyzőkönyv 
készült. Kérte, hogy csak azok maradjanak az ülésteremben, akiknek a jogszabály erre 
lehetőséget biztosít. 

K.m.f. 

Vűí 
óJsef Balo Zo1tái 

bizottsági elnök jkv. hitelesítő 


